

阶梯电价来了,阶梯水价还远吗?

安徽省节约用水条例草案向社会公开征集立法意见

星报讯(徐春节 记者 祝亮) 今后,我们每个县(区)都将有个用水总限额;居民用水将逐步采取阶梯式水价;而我们洗车的水则是来自处理过的再生水……昨日,省政府法制办公布了《安徽省节约用水条例(草案)》并向社会公开征集立法意见。

关键词:用水总量

今后,水不能再无休止地使用了,哪怕有钱也不行!草案提

出,县级以上地方人民政府发展和改革行政主管部门会同同级水行政主管部门,根据用水定额、经济技术条件以及水量分配方案确定的可供本行政区域使用的水量,制定年度用水计划,对本行政区域内的年度用水实行总量控制。

省人民政府有关行业主管部门应制定、修订行业用水定额。

关键词:阶梯水价

根据草案内容,我省正在酝

酿用水实行超计划、超定额累进加价制度。

非居民用水户在用水计划范围内用水的,依法按规定标准缴纳水资源费、水费;超计划、超定额用水的,按累进加价制度缴纳水资源费、水费。居民生活用水则逐步实行阶梯式水价,收费办法由市、县人民政府按照定价权限制定。

关键词:节水设施

新建、改建、扩建建设项目,

应制定节约用水措施方案,配套建设节约用水设施。节约用水设施应与主体工程同时设计、同时施工、同时投入使用,并保证节约用水设施正常运行。建设单位应当按规定对节约用水设施组织验收。未经验收或者验收不合格的,不予核定用水计划。

关键词:一水多用

宾馆、洗车、洗浴、游泳、高尔夫等这些公认的高耗水服务业应

该配套建设节水设施,采取一水多用、循环用水等节约用水措施。

草案规定,新建宾馆、洗车、洗浴、游泳、高尔夫等场所,建设单位应当按规定对节约用水设施组织验收。已建宾馆、洗车、洗浴、游泳、高尔夫等场所,未配套建设节水设施或者不符合节约用水要求的,应在有关行政主管部门规定期限内补建或改造节水设施。

有兴趣的市民可登录 <http://www.ahfzbgov.cn> 查看草案全文。



4月5日13时40分许,马鞍山市雨山西路安民农贸市场北门口一处天然气管道发生泄漏事故,并引发大火,火焰直喷10米多高,一万伏高压线被大火炙烤,情况非常紧急。所幸经过当地消防、燃气、供电等多个部门20多分钟的联合处置,险情最终被排除,附近上千名群众进行了疏散转移。目前,有关部门正在对管道进行抢修。
周卫卫 记者 赵汗青 文/图

3月志愿服务优秀典型揭晓

星报讯(朱博) 日前,3月江淮志愿服务优秀典型评选揭晓。

本次共选出优秀典型11个,其中集体典型4个:79名“中国好人”牵头成立的淮北“中国好人”志愿服务队,为留守儿童补习功课、送去温暖的滁州龙池社区“爱心学堂”,留美学子组成的宁国志愿支教团,400名各行业人士组成的宿松义工协会。

个人典型5个:为孤残儿童撑

起温暖之家的亳州“爱心妈妈”高鸿亮,六年间义务担任火车站向导员的83岁宿州老人印飞,为弱势群体提供法律援助的蚌埠律师杨平,热心公益、传播雷锋精神阜阳“80”后程里成,拾金不昧、热心帮助困难群众的铜陵“姐”张翠萍。

项目典型2个:参与广泛、救助广泛的芜湖“联动济困”慈善项目,关爱留守儿童成长的黟县“爱心妈妈”巾帼志愿服务项目。

9日前后有一次降水过程

星报讯(李宜静 记者 祝亮) 记者昨日获悉,据省气象台最新预报,4月6~7日,全省以晴好天气为主;8日~10日,我省将

迎来一次短暂的降水过程,11日天气转晴。天气条件有利于开展春耕春播,同时也有助于已播作物的出苗和苗期生长。

保障性住房开工率超三成

星报讯(张伟 星级记者 徐涛) 记者昨日从省住建厅获悉,1~3月份,我省累计开工各类保障性住房和棚户区改造住房123

万套,占目标任务的31.5%,与上年同期相比,提高了15个百分点;基本建成4.7万套,占目标任务的18.3%,达到时序进度要求。

质检机构公开签署“军令状”

星报讯(潘志远 严飞 记者 李皖婷) 记者昨日获悉,省质监局日前组织60余家承担我省产品质量定期监督检验任务的检验机构签署了承诺书,省质监局

将公开承诺的质检机构名单和承诺内容在省质监局门户网站予以公布,接受社会监督。承诺的检验机构一旦违反承诺内容,省质监局将依法进行处罚。

宣城小长假旅游“零投诉”

星报讯(记者 曹开发) 记者昨日从宣城市旅游部门获悉,4月2日至4日,宣城市共接待游客545万人次,旅游总收入达到1.4亿元,

分别比去年同期增长35%和58%。清明期间,该市交通、消防、旅游均平稳有序,无一起旅游安全事故发生,无一例旅游投诉案件。

17个景区公布“看点” 优惠门票现场大派送

明日,本报邀你赴一场春游“约会”

星报讯(记者 董艳芬) 你想知道今年旅游去哪儿好玩吗?你想获得优惠的景区(点)门票吗?你想与各大旅游景区(点)来一场“亲密约会”吗?如果答案是肯定的,那么,你明天最好腾出时间到合肥老市府广场看一看。

4月7日9时,本报联手合肥市旅游局、合肥市园林局主办,安徽省中国旅行社承办的“集美春天”2012安徽省群众乐游景点推

介会,将在合肥老市府广场震撼登场。记者昨日下午从活动组委会了解到,经过层层遴选,17个深受市民喜爱的景区(点)将在明日上午与合肥广大市民、游客见面。

这17个景区(点)分别是:安庆五千年文博园、5A景区天柱山、岳西彩虹瀑布、亳州旅游、三峡大瀑布景区、三峡人家景区、三峡大坝景区、庐山云海、皖约韩国、皖西大裂谷、祁门牯牛降、六安天堂

寨、肥东岱山湖、枞阳浮山风景、合肥中国非遗园、石台牯牛降、合肥海洋世界(排名不分先后)等。

上述景区除了宣传当地旅游特色、介绍2012年的春游特色产品外,还给广大市民带来了“旅游大礼包”:通过抽奖、有奖答题等形式赠送相应的门票或门票优惠。而活动开幕式结束后,市民还能在活动现场欣赏风情歌舞秀、民俗风情展示等特色表演。



一站式赏尽全国知名品牌茶叶 江南茗茶城新茶上市仪式启动

上,除了现炒现卖新茶外,还准备了丰富多彩的活动,包括欣赏文艺、茶艺表演以及参观茶叶商家等。

致力于打造全国影响力茶市

江南茗茶城位于合肥潜山路与溧河路交口向西200米,有来自全国各地的著名茶商几百家。自去年8月份试营业以来,经过众多业内人士的评鉴,及市场信息反馈,已获得广泛的

一站式赏尽全国知名品牌茶叶

认可和赞誉。成功不是一句空话,而是源于背后不断的努力。江南茗茶城由知名地产公司合肥江南房地产开发有限公司投资,江南地产依托自身的企业品牌优势和资金实力,致力于将江南茗茶城打造成全国具有影响力的专业茶叶、茶具交易、批发市场。

江南茗茶城致力于让消费者一站式赏尽全国知名品牌茶叶。据了解,江南茗茶城内的商户经营产品包括全国各地的名茶、茶具、茶点等产品,太平猴魁、六安瓜片、

黄山毛峰、西湖龙井、安吉白茶、祁门红茶、安溪铁观音、武夷大红袍、台湾高山茶、云南普洱等各种茶叶一应俱全。江南茗茶城在以全取胜的同时,还注重大打特色化,所经营的就包括全省唯一的单丛茶。

引领茶文化交易的最新潮流

江南茗茶城使合肥人拥有了一座自己的茶城,并将引领茶文化交易的最新潮流。

据了解,江南茗茶城将以“现代性、前瞻性”定位理念,致力于打造成为合肥最具规模、最具档次和

最具商业价值的茶叶交易与茶文化体验为一体的一站式茶叶交易中心。一站式消费模式融入茶展示区、茶文化演绎区、茶叶拍卖交易区、茶吧品鉴区等特色项目,带给消费者的是真正的快捷、方便。

江南茗茶城秉承1800余年的悠久茶叶文化,弘扬安徽人民精耕细作的农耕传统,致力于实施文化兴茶、品牌兴茶、科技兴茶、龙头兴茶、市场兴茶的产业战略,为合肥市民买茶提供便利,为安徽茶文化的传承和发扬做出贡献。相信江南茗茶城倡导的“健康”理念,势必在省城掀起一股品茶热潮。
邹传科

前几日阴霾灰雾被春日阳光驱逐得无影无踪,天空一洗如蓝。3月31日,江南茗茶城新茶上市启动仪式在潜山路与溧河路交口隆重举行。当日,在被称为“茶市航母”的江南茗茶城新茶上市仪式